

河南省惠民旅游卡销售火爆

一卡万种风情 迷倒众多游客

只需39元,即可持惠民卡全年游览知名景区百余家,尽览景区四季万种风情!

《2018河南省惠民旅游卡》自2017年12月1日正式进入市场销售以来,因超值、实用、性价比高,迅速火遍全省。涵盖旅行社、户外、蛋糕房、健身房、美容店、洗车行等各行各业832家经销商参与其中。各个中心销售之火爆,迅速在旅游市场刮起了一股抢购惠民旅游卡的热潮。

在濮阳市旅游百事通,前来咨询并购买的市民络绎不绝,服务人员前来的每个市民都详细介绍惠民旅游卡的合作景点,耐心解答每个市民的问题。

走进新乡市活动中心,市民就被眼前这个醒目的2018惠民旅游卡展架所吸引。服务人员说,这几天每天都是三五成群的市民前来咨询,销售形势目前不错。一位50多岁的大妈说:“我买了



售卡现场。

3张卡才花了100多元,天气好了,我带着儿子、儿媳和3岁的孙子一起旅游去。”

开封杞县活动中心不到半个月已经销售了7000多张卡。销售现场,看见服务人员忙不过来,一位已购卡市民义务加入了服务。他给市民解释:“我去年买了2张,今年又买了几张,准备带着全家一起去旅游。”

许昌职工国旅的售卡现场也是非常火爆,市民对旅游惠民卡反映强烈。第一次前来购买的市民激动地表示,这么惠民的活动,希望一直办下去。

39元购买一张惠民旅游卡,全年可游览景区百余家,而且每周都有活动,赶紧行动起来,一起领略神州大地的美!

王平丽

◎ 旅游资讯

年底出游小高峰到来

旅行社:目前仍是价格低谷

随着年底到来,不少人都开始忙着休今年没有休的年假,这也带来了新一拨出游热潮。记者从旅行社了解到,12月一些短途目的地的咨询预订量明显上升,而由于目前仍处于全年的价格低谷期,因此年底前出游性价比很高。

来自携程的数据显示,12月天气转冷,全国上下避寒避霾出游需求增加,加上圣诞、元旦连上年底的出游小高峰,旅游人气走旺带动旅游路线价格小幅上涨。根据携程跟团游、自由行等产品价格数据,继11月旅游产品价格大幅走低后,本月价格环比小涨3.6%,不过从全年来看,价格依旧处于低位,出游性价比比较高。

而驴妈妈出境游负责人表示,以往每年年底是

出游淡季,但是近几年随着冬季旅游产品丰富、圣诞打折季开幕、都市白领销年假等因素叠加,让12月、1月的旅游市场呈现“淡季不淡”的现象。

由于不少游客年假所剩时间已并不充裕,因此一些中短线产品更加受到青睐。驴妈妈数据显示,近期国内游中,气温宜人的三亚、厦门、成都是最受欢迎的旅游目的地;出境游产品中,日本、泰国等人气更高。

而携程旅游近日发布的12月旅游产品销售人气排行榜显示,冬季反季节目的地、海岛、温泉、冰雪路线最热卖。如海南三亚跟团游、天目湖温泉;海外日本北海道赏雪,普吉岛、长滩岛等海岛线路。

据《华东旅游报》

◎ 出行风向标

跟着《国家宝藏》游九大博物馆

12月初,中央电视台重磅推出大型文博探索节目《国家宝藏》。一场关于九大博物馆、27件镇馆之宝的恢宏“特展”,让《国家宝藏》成为网络热词,同时也掀起了一股“文物热”,让博物馆和传统文化“活”了起来。

1 故宫博物院

成立于1925年的故宫博物院,建立紫禁城的基础上,也是中国最大的古代文化艺术博物馆。它是中华民族的骄傲所在,也是全人类的珍贵文化遗产。

镇馆之宝:北宋张择端《清明上河图》,西晋陆机《平复帖》、南宋沈子蕃《缙丝梅鹊图》、宋代青玉云龙纹炉、掐丝珐琅缠枝莲纹象耳炉、郎窑红釉穿带直口瓶、釉亚方樽等。

2 上海博物馆

上海博物馆是一座大型的中国古代艺术博物馆。象征“天圆地方”的圆顶方体基座构成了新馆不同凡响的视觉效果,整个建筑把传统文化和时代精神巧妙地融为一体,在世界博物馆之林独树一帜。

镇馆之宝:大克鼎(西周)、晋侯稣钟、孙位《高逸图》、怀素《苦笋帖》、王安石《楞严经要旨》《淳化阁帖》、王献之《鸭头丸贴》(唐)、子仲姜盘、越窑青釉海棠式碗、王羲之《上虞贴》(唐)。

3 南京博物院

南京博物院,是中国三大博物馆之一,中国第一座由国家投资兴建的大型综合类博物馆。

1936年动工,由当时著名的建筑师徐敬直设计,后在梁思成、刘敦桢先生指导下,修改为仿辽代大殿建筑。

镇馆之宝:金兽、釉里红岁寒三友纹梅瓶、透雕人鸟兽玉饰件、金蝉玉叶、青瓷神兽尊、银缕玉衣、鎏金喇嘛塔一组。

4 湖南省博物馆

湖南省博物馆是湖南省最大的历史艺术博物馆,也是首批国家一级博物馆、中央地方共建国家级重点博物馆。

镇馆之宝:黄纱地印花敷彩丝绵袍、大禾人面纹方鼎、商代象纹铜镜、商代豕形铜尊、人物龙凤帛画、素缕纱衣、四方罍和长沙窑青釉褐彩诗文执壶等。

5 河南省博物院

河南博物院前身为河南省博物馆,为国家级重点博物馆,是中国建立较早的博物馆之一。

镇馆之宝:汝窑天蓝釉刻花鹅颈瓶、武王盃、四神云气图、云纹铜禁、莲鹤方壶、玉柄铁剑、杜岭方鼎、贾湖骨笛等。

6 陕西省博物院

陕西历史博物馆1991年落成开放,是中国第一座大型现代化国家级博物馆。馆舍为“中央殿堂、四隅崇楼”的唐风建筑群,主次井然有序,气势雄浑庄重,融民族传统、地方特色和时代精神于一体,是陕西历史文化和中国古代文明的艺术殿堂。

镇馆之宝:侍女与侏儒图、执球球杆男侍图、彩绘车马纹铜镜、

镂空铜豆、彩绘持镜女立俑、陶井、彩绘骑马乐俑、琉璃围棋子、青釉瓜棱执壶等。

7 湖北省博物馆

湖北省博物馆是湖北最重要的文物征集与收藏、陈列展览与宣传教育机构,考古勘探、发掘和文物保护研究中心,是国家一级博物馆。整个建筑群高度体现了高台建筑、多层宽屋檐、大坡式屋顶等楚式建筑特点。

镇馆之宝:郃县人头骨化石、越王勾践剑、曾侯乙编钟和元代青花四爱图梅瓶被誉为湖北省博物馆的四大。

8 浙江省博物馆

浙江省博物馆始建于1929年,原名“浙江省立西湖博物馆”,是浙江省内最大的集收藏、陈列、研究于一体的综合性人文科学博物馆,国家一级博物馆。

镇馆之宝:唐“彩凤鸣岐”七弦琴、新石器时代良渚文化玉琮、战国伎乐铜房屋模型、元黄公望富春山居图卷、新石器时代河姆渡文化双鸟朝阳纹牙雕等。

9 辽宁省博物院

辽宁省博物馆是一座现代化的综合性博物馆,作为新中国第一座博物馆,以馆藏丰富、特色鲜明而享誉海内外。

镇馆之宝:《曹娥谏辞》,《唐摹王羲之一门书翰》,欧阳询《行书千字文》,张旭的《草书古诗四帖》《簪花仕女图》《虢国夫人游春图》,北宋徽宗的《草书千字文》《瑞鹤图》等。 据《羊城晚报》

裸眼看全球

冬日西湖呈现“多彩画卷”



西湖边不同种类树木呈现出多种色彩。

进入冬季,随着气温不断降低,杭州西湖呈现出冬日特有的“多彩画卷”。

金黄的梧桐、绿色的垂柳、红色的枫叶、凋零的残荷以及越冬的候鸟,让冬日西湖美丽多彩又不乏生机。 据新华社



一只越冬的候鸟在西湖中休憩。



西湖中的残荷构成的美丽画面。